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Kedves Partnereink!

Örömmel tájékoztatlak Benneteket, hogy a növekedésünk stabil és töretlen volt a tavalyi évben is, 

hiszen a CIG Pannónia cégcsoport jelentős mértékben, 22 százalékkal növelte adózás előtti 

eredményét az azt megelőző évhez képest. Az Életbiztosító adózott nyeresége kapott osztalék 

nélkül 814 millió forint, biztosítástechnikai eredménye 949 millió forint volt, az EMABIT-é 203 

millió forint, az év biztosítói vagyonkezelője díjat sorozatban immár harmadjára elnyerő alap-

kezelőnk, a Pannónia CIG Alapkezelő Zrt. pedig 222 millió forint további nyereséget termelt a 

cégcsoportnak 2016-ban, így a csoport össznyeresége elérte az 1,239 milliárd forintot.

A EMABIT-nál a flexibilitás jegyében igyekszünk a réspiacok nyújtotta lehetőségekre koncentrálni és a pénzügyi ered-

ményeinkben is jól nyomon követhető az új üzleti stratégiai irányvonalnak megfelelő menedzsment intézkedéseink hatá-

sa. 2015. üzleti évünket már nyereséggel zártuk, 2016-ban pedig jelentős eredménynövekedést könyvelhettünk el: 

542 millió forint biztosítástechnikai eredményt termeltünk, amely az igazgatási költségek levonása után 193 millió forint 

volt. Adózott eredményünk 203 millió forint volt a tavalyi évben, azaz 116 millió forinttal növeltük egy évvel korábbi 

eredményünket. 

A saját tőke összege 2016. december 31-én 1 676 millió forint. Szolvencia II szerinti szavatolótőke megfelelése decem-

ber 31-én 139 százalék volt. Az EMABIT 2016. évi bruttó díjbevétele 5 934 millió forint volt, melynek 39,3%-a határon 

átnyúló üzletágból származott. 

Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy köszönetet mondjak Nektek, hiszen a sikereinknek Ti is szerves része vagy-

tok, a szakértő, lelkiismeretes munkátok nélkül ez az év nem sikerülhetett volna ilyen szépen.

A stabil nyereségesség és a szép eredmények mellett a Cégcsoport folyamatosan keresi a lehetőségeket, hogy még 

tovább növelhesse a nyereségét és a piaci részesedését, ezért döntött az MKB Biztosítók felvásárlása mellett, 

2017. január elsejével így immár az MKB Biztosítók tulajdonosává is váltunk. A CIG Pannónia Életbiztosító Igazgatósága 

márciusban arról döntött, hogy beolvadással történő átalakulásról szóló javaslatot terjeszt a Közgyűlése elé. A 

javaslat értelmében a beolvadással az MKB Életbiztosító Zrt. beolvadna a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.-be. Egyúttal 

a CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt. Igazgatósága is javaslatot terjeszt alapítója elé az MKB Általános 

Biztosító Zrt.-nek az EMABIT-ba történő beolvadásáról, melynek tervezett időpontja 2017. június 30. Jelenleg nagy 

erőkkel ezen a projekten dolgozunk és ígérem, hogy folyamatosan tájékoztatni foglak Benneteket az MKB Biztosítókkal 

történő összeolvadásról.

Köszönjük, hogy velünk együtt jöttök ezen az úton az idei évben is, az EMABIT teljes csapata azon dolgozik, hogy Ti és 

az ügyfeleink is maximálisan elégedettek legyetek a szolgáltatásainkkal.

 

Üdvözlettel:

 Busa Zoltán
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ISMERD MEG KOLLÉGÁIDAT

Dányádi Miklós
ALKUSZTÁMOGATÓ

Mióta erősíted az Általános Biztosító csapatát?
Megtisztelő és talán elhamarkodott kijelentés, hogy erősítem…
Viccet félretéve 2011. november óta dolgozom az EMABIT-nál.

Milyen területen dolgoztál korábban?
Értékesítőként, képviselőként illetve kapcsolattartóként dolgozom pályafutá-
som kezdete óta, csak a környezet volt változó.

Anno miért választottad a CIG EMABIT csapatát és hogy ér-
zed itt magad?
A választást tekintve egy teljesen új szervezet felépítése és bevezetése volt a 
küldetésünk egyben az elvárás velünk szemben, ami érdekes és kihívásokkal 
teli mindennapokat vetített előre.
A csapat szó egyébként azt gondolom találó ránk nézve, mert amikor szükség 
van rá mindig összezárunk.

Mit jelent Alkusztámogatónak lenni? Mesélj kicsit a munkakörödről!
A feladat értékesíteni, kapcsolatot építeni és tartani, illetve a felmerülő problémákat megoldani.
Az igazi kihívás, a különböző típusú, természetű és vérmérsékletű emberekkel minden esetben megtalálni a közös hangot.

Milyen kapcsolatban vagy az alkuszokkal, mit szeretsz a legjobban a munkádban?
Mindenkivel próbálok jó kapcsolatot ápolni, reményeim szerint ez több-kevesebb sikerrel működik is.
Alapvetően azt gondolom, hogy nagyon jó dolog emberekkel dolgozni, a pozitív kapcsolat hatalmas erőt tud adni, néha 
elérhetetlennek tűnő célok megvalósításához is.

A 2017-es évben miben látod a munkád és az alkuszi piac fő kihívásait?
Leginkább talán az MKB Biztosító integrációs folyamatai és az ezzel kapcsolatos változások lekövetése, segítése lehet 
az elsődleges prioritás a 2017-es esztendőben. Természetesen a napi „rutin”, az amúgy is meglévő feladatok elvégzése 
mellett.

Van valamilyen hobbid?
Nagyon szeretek horgászni, motorozni, illetve szívesen főzőcskézek leginkább a sza-
badban, bográcson, tárcsán, grillen.

Igazak-e Rád a pecás történetek? Füllentettél-e már valaha azzal 
kapcsolatosan, hogy mekkora halat fogtál?
Sajnos a XXI. század vívmányai (fényképezésre képes okos telefonok) már nem adják 
meg a lehetőséget a füllentésre. A sporthorgászok kellékei között alapvető felszere-
lésnek számít a digitális mérleg, így minden fogás jól dokumentálható és csak minimá-
lisan manipulálható…

Így összességében a kérdést sem értem 

Ha jellemezni kéne magad, milyen 5 kifejezést használnál?
Közvetlen, vidám, barátságos, kitartó, társaság-centrikus.
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Mit mondanának rólad a barátaid? Milyen típusú ember vagy?
Kiváló kérdés, de őszintén szólva nem tudom. Azt gondolom, nagyon szerencsés ember 
vagyok, mert sok ember barátságát tudhatom magaménak. Összességében ez talán arra 
enged következtetni, hogy lehetnek pozitív tulajdonságaim is.

Milyen zenei stílus áll hozzád közel?
Az opera és a death-metal jelentik azokat a határokat, amit nem lépek át, de a köztes 
intervallumon mindenevő vagyok.

Neked mit jelent a kikapcsolódás? Hol szoktál lazítani?
Vízpart, barátok, horgászfelszerelés, bogrács… és némi kis itóka. Ez nálam egy eléggé 
bevált recept.

Van kedvenc országod, ahová szívesen utazol vissza?
Spanyolország, azon belül Barcelona, illetve Dél-Olaszország.

AZ ÉV RÉSZVÉNYPIACI BEFEKTETÉSI SZTORIJA: 
TŐZSDEI LEGEK KÖZÖTT A CIG PANNÓNIA

Idén is díjazta a  hazai tőkepiac legjobb teljesítményeit a 

Budapesti Értéktőzsde (BÉT). A közel húsz éves múltra visszatekin-

tő “BÉT Legek” díjátadóján a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. „Az 

év részvénypiaci befektetési sztorija” kategória díját vette át a 

Tőzsdei Tanácsadó Testület tagjai közül választott szakmai zsűri dön-

tése alapján.

A BÉT Legek díjátadón 2016-ban összesen 10 kategóriában osztot-

tak ki díjat, amelyek többségét számszerűsíthető tényezők, muta-

tók alapján ítélte oda a tőkepiaci szakemberekből álló zsűri. A kvantitatív módszertan alapján felállított rangsorban a 

CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. a tavalyi évben elért közel 50%-os árfolyam növekedése alapján lett a 

kategória legjobbja.

„Nagy megtiszteltetést jelent számunkra a rangos díj, hiszen azt jelzi, 

hogy immár fokozódó érdeklődés mutatkozik a befektetők részéről 

is Társaságunk iránt. A CIG Pannónia menedzsmentje a 2014-es stra-

tégiaváltásakor három célt fogalmazott meg: nyereséges működés, az 

értékesítés átalakítása és a meghatározott réspiacokon történő erős 

jelenlét. A megújult üzleti stratégia, a magas színvonalú szakértői gárda 

révén a cég működése nyereségessé vált, cégcsoport szinten is szép 

eredményeket értünk el mind 2015-ben, mind pedig a tavalyi évben. 

Úgy gondoljuk, mindez nemcsak ügyfeleink, hanem részvényeseink számára is nagy érték, hiszen azt igazolja, hogy ké-

pesek vagyunk reálisan gondolkodni és gyorsan tudunk reagálni a megváltozott belső, külső körülményekre. Ez a díj is 

megerősít minket abban, hogy jó úton haladunk.” – Nyilatkozta a díjátadó kapcsán dr. Kádár Gabriella, a CIG Pannónia 

Életbiztosító Nyrt. vezérigazgatója.


